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Notulen der Halfjaarlijkse Algemene Ledenvergadering der Bestuurskundige 

Interfacultaire vereniging Leiden in het bestuursjaar 2019-2020 

 

Gehouden op 10 maart 2020 in Café-restaurant Rootz gelegen aan Grote 

Marktstraat 14 te Den Haag. Aanvang: 19:00 uur. 

 

Aanwezigen: Joshua Keet (vz.), Stephanie Walroud (not.), Nadia Amenou, 

Thomas Augustinus, Evianne Brouwers, Drenis Bytyçi, Gaby de Bruin, Daan 

Canne, Najla Dakramjiane, Evert van Dieën, Rick van Dijke, Haije Dijkstra, Bart 

Hemmes, Jochem Herst, Stan Hessing, Ida Hobma, Scott Holland, Esther ten 

Hove, Ichelle Hutink, Bob Keim, Tamara van de Klashorst, Laura Klein, Sander 

Kieboom, Kelvin Koop, Robin Kollenveld, Baran Koser, Maarten Korbijn, Pepijn 

Kouwenhoven, Theo van der Leest, Lilian van Leeuwen, Sebastiano Pinna, 

Rebecca Plas, Silke Osinga, Atma Saam, Suzan Saris, Dylan Schreurs, Tarik 

Smaaili, Olav Spuij, Abel ter Steege, Jens Struik, Joris Swinkels,  Alan Tinkhof, 

Loes Velthuis, Puck Verheul, Zoë Vogelaar, Harm Jan Westerop, Nicole 

Willoughby 

 

 

1. Opening door technisch voorzitter 

Joshua heet alle aanwezigen welkom en opent de Algemene 

Ledenvergadering om 19:04 uur. 

 

2. Mededelingen 

Joshua heeft een aantal mededelingen. Ten eerste verzoekt hij alle leden om 

hun telefoon op stil te zetten. Als er taal- en spelfouten worden gevonden in 

de notulen kan dit worden aangegeven bij de secretaris. Statuten en 

huishoudelijke reglementen worden graag hergebruikt. Daarnaast vraagt hij 

nieuwe leden zich voor te stellen zodat hij weet hoe ze heten. De 

aanwezigen worden gevraagd hun naam op te schrijven op de presentielijst 

en worden verzocht iemand te machtigen als zij de alv vroegtijdig verlaten. 

Verders deelt Joshua mee dat er een blaadje is met een QR code met een link 

naar een enquête over de alv’s en verzoekt de alv deze in te vullen. 

 



3 
 

3. Vaststellen van de agenda 

De agenda wordt goedgekeurd.  

 

4. Ingekomen stukken 

Stephanie leest de volgende ingekomen stukken voor: 

 

 
Beste, 

 

Morgen kan ik helaas niet naar de ALV komen van de BIL (sorry Thomas).  

Om toch mijn stem te laten horen wil ik Bart Hemmes machtigen.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

Jochem van der Drift 

 

 
 

 

Den Haag, 10 maart 2020 

 

Geachte ALV, lieve Steph, 

 

Helaas kan ik er vandaag niet bij zijn, maar ik wil jullie wel allemaal heel 

veel succes wensen. Ik was eerst van plan om wat liefs te schrijven, maar 

jullie weten toch al lang hoe trots ik op jullie ben. Bij twijfel, vraag nog 

maar eens.  

 

Op verzoek van jullie intern I en omdat ik het toch niet kan laten, hierbij nog 

een wijze les van Tabitha: 

Ik denk dat jij misschien wat anders gewend bent 

Een vereniging als dit kom je pas tegen als je er klaar voor bent 

En daarom denk ik dat de B.I.L. geen grenzen kent   
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Hierbij machtig ik, Rafke Jongen, Lilian van Leeuwen voor de ALV van 

dinsdag 10 maart 2020 te Den Haag.  

 

Liefs,  

Rafke Jongen 

 
Ha Stephanie, 

 

 Voor de ALV van vanavond zou ik graag Rick van Dijke willen machtigen. 

 

 Groet, 

 

 Justin Spruit 

 

Ps. Succes vanavond, je komt er wel doorheen gezien je voorbereiding! 

 
Bij deze machtig ik, Laura Mausolf, Ida Hobma namens mij te stemmen bij 

de B.I.L. ALV van 10 maart 2020. 

 

Vriendelijke groet,  

 

Laura Mausolf  

 

 
 

Lieve secretaris van de BIL, 

 

 Bij deze machtig ik Rick van Dijke voor de ALV van 10 maart 2020. 

 

Ik verklaar hierbij dat ik bij goede zinnen ben en volledig vrijwillig mijn 

stemrecht delegeer aan de heer Van Dijke. 

 

 Met vriendelijke groet, 

 

Quinten Mensing 
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Beste Stephanie, beste ALV,  

 

Hierbij machtig ik Harm-Jan Westerop om namens mij te stemmen op de 

Halfjaarlijkse ALV, ik zelf sluit later aan.  

 

Groetjes van Ida 

 
Geacht bestuur, 

 

Helaas kan ik niet bij de Halfjaarlijkse ALV van 10 maart 2020 aanwezig 

zijn. Daarom machtig ik Dylan Schreurs voor de ALV. 

 

Hopende hiermee je genoeg geïnformeerd te hebben. 

Succes, neem alle tips en adviezen met beide handen aan zodat jullie nog 

even kunnen knallen dit jaar en uiteraard veel plezier! 

 

Groetjes Orline 

 

 
Beste 35e, 

 

 Ik machtig Daan Canne voor de ALV 

 

Groetjes, 

 

Eva Hilz 

 
 

Beste 35e, 

 

Ik (conchita hoogenes) machtig Daan Canne. 

 

Met vriendelijke groeten, 
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Conchita Hoogenes 

 
Beste Stephanie, 

 

Bij deze wil ik graag mijn stem voor het ALV laten machtigen door Rebecca 

Plas. 

 

Groet, 

 

Philip van Raak 

 
Hoi!  

 

Bij deze zou ik graag Rebecca Plas willen machtigen om voor mij te 

stemmen bij de ALV van vanavond. 

 

Groetjes Emma Nordkamp 

 
Ha, 

 

Bijgaand meld ik dat Rick van Dijke namens mij zal stemmen. Ik, Willem-

Jan Verdoes machtig Rick van Dijke voor de ALV van 10 maart 2020. 

 

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

Willem-Jan Verdoes 

 
Beste secretaris, 

 

Via deze mail wil ik graag Robin Kollenveld machtigen voor de ALV van 

10 maart. 

Met vriendelijke groet, 

 Colinda van Rees 
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         Tussendoor geeft Joshua aan dat Rick van Dijke een machtiging te veel heeft. 

 
Geacht bestuur, lieve Stephanie, 

 

Hierbij machtig ik, Céline van der Boom, Sander Kieboom voor de ALV 

van 10 maart 2020. Ik wens jullie een prettige ALV toe. 

 

Hartelijke groet, 

 

Céline van der Boom 

 
Geachte ALV, lieve secretaris, 

 

Bij deze machtig ik, Anneke van Diepenbeek, Suzan Saris voor de ALV van 

10 maart 2020. 

 

Veel succes en plezier vanavond! 

 

Groetjes, 

 

Anneke 

 
 

 

5. Instellen stemcommissie 

Evert en Lilian geven zich op als stemcommissie. De stemcommissie wordt 

ingestemd. 

 

6. Behandelen financieel verslag Bestuur ‘Keim’ 2019-2020 

Jens verzoekt de alv het kopje inkomsten te lezen en licht toe wat dit precies 

inhoudt.  

Jochem vraagt wat de opbrengsten onvoorzien zijn. Jens geeft aan dat er 4 

euro teveel is door een verkeerde overboeking en de resterende 42,25 euro 

komt door een meevaller van almanakkosten vorig jaar. Dylan vraagt 
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waarom de contributie lager is herijkt dan wat de realisatie aangeeft. Jens 

geeft aan dat mensen nog mogen storneren. Haije vraagt waarom de stukken 

zo laat online kwamen. Evianne vraagt waarom vrienden van de B.I.L. zo 

hoog herijkt is. Jens geeft aan dat we een zeer gulle donatie hebben 

ontvangen van een vriend van de B.I.L. 

 

Jens verzoekt de alv het kopje AUB tot en met bankkosten te lezen.  

Jochem vraagt wat er met de overige 4000 euro bij activiteiten gebeurd. Jens 

geeft aan dat er meer geld gaat naar grotere, duurdere activiteiten in overleg 

met commissie informeel. 

Jens verzoekt de alv de pagina uit te lezen. 

Suzan vraagt of er niks meer gedaan wordt met de inkomsten van vrienden 

van de B.I.L. omdat de herijking op 0 is gezet. Jens zegt dat het pitch 

moment voor de commissies al heeft plaatsgevonden en dat het geld al is 

verdeeld. Laura vraagt waarom er meer geld is herijkt voor de 

Bestuurskundige Berichten. Jens zegt dat er een hogere oplage is vastgesteld 

zodat bachelorstudenten het blad ook kunnen ontvangen. Dylan vraagt om 

hoeveel extra exemplaren het gaat. Het gaat om ongeveer 50 exemplaren 

meer.  

Jens verzoekt de alv het kopje toelichting van de begroting te lezen.  

Dylan geeft complimenten over de hoge winst van de AUB en vraagt wat de 

investering in continuïteit inhoudt. Thomas geeft aan dat er een hoger bedrag 

wordt geïnvesteerd in de lonen van de schrijvers, om zo de kwaliteit van de 

samenvattingen te waarborgen en meer schrijvers aan te trekken.  

Jens verzoekt de alv het kopje AUB tot en met master te lezen.  

Sander geeft aan dat bij de kosten van de dies er ook bij staat dat er een 

photobooth is betaald voor het gala. Dit had eigenlijk een verrassing moeten 

blijven. Jens neemt het mee voor de volgende keer.   

Jens verzoekt de alv de pagina uit te lezen.  

Evert vraagt welk spelcomputer we gaan aanschaffen. Daar is nog geen 

beslissing over genomen. Haije vraagt waarom er alleen 850 euro is 

uitgegeven aan het alumniblad terwijl er 900 euro voor is begroot. Jens geeft 
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aan dat de extra oplage van 50 exemplaren niet binnen dat budget zou passen 

en dat de verhoging van de oplage dus in stappen gebeurt. 

Jens verzoekt de alv punt 4 en 5 van de post bestuur te lezen.  

Nicole geeft aan de tabel AUB te missen. Jens geeft aan dat hij pas 

gisteravond te horen heeft gekregen dat het nog ontbrak en dat was te 

kortdag. Het staat wel in het stuk van Thomas. 

Jens verzoekt de alv het kopje acquisitie te lezen. 

Suzan geeft complimenten voor de inspanningen.  

Jens verzoekt de alv het kopje commissie en activiteiten te lezen.  

Jens verzoekt de alv het kopje dies te lezen.  

Sander vraagt waar de plastic zakjes voor nodig waren. Jens geeft aan dat 

deze voor de zekerheid waren meegenomen tijdens de kroegentocht. 

Jens verzoekt de alv het kopje master te lezen.  

Jens verzoekt de alv het kopje korte reis van de post buitenland te lezen. 

Najla vraagt wat er met de 431,60 euro gaat gebeuren wat over is. Dat gaat 

naar de fotoborrel. Stan geeft aan graag in gesprek te gaan over het potje 

onvoorzien. Hij vraagt aan de alv wat nou de bedoeling is met het geld dat 

overblijft bij deze post. De ene penningmeester adviseerde al het geld op te 

maken, de andere adviseerde weer juist het tegenovergestelde. Zelf hebben 

zij gekozen voor een middenweg en de helft uitgegeven en de andere helft 

voor de fotoborrel gereserveerd. Stan stelt voor de fotoborrel de volgende 

keer lager te begroten zodat het overgebleven geld daarheen kan. Nicole 

geeft aan dat zij Jens heeft geadviseerd meer dan 3% van het totaalbedrag te 

begroten voor de post onvoorzien omdat vliegen meer risico met zich 

meebrengt. Mocht er dan nog geld overblijven, dan zou dat op het laatste 

moment van de reis kunnen worden uitgegeven en dat de rest dan naar de 

fotoborrel gaat. Ze stelt voor dat het bestuur met een concreet voorstel komt 

bij de wissel-alv. Nadia sluit zich hierbij aan. Najla adviseert de fotoborrel 

lager in te begroten de volgende keer. Suzan zegt dat dit een eenmalig 

probleem is omdat we gingen vliegen. Nadia vraagt of het voorstel met de 

wissel-alv komt. Stan zegt toe. 
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Jens verzoekt de alv het kopje lange reis te lezen.  

Najla geeft een fout aan bij het totaalbedrag van buitenland kosten. Het 

bedrag is verkeerd berekend. Jens geeft aan het te verbeteren. Daan vraagt 

wat er met het geld gebeurt als de lange reis niet doorgaat. Stan zegt dit later 

te bespreken. 

 

Jens verzoekt de alv het kopje BB en almanak te lezen. 

 

Jens verzoekt de alv het kopje subsidies te lezen. 

Suzan vraagt of er nog subsidie bij CASSA wordt aangevraagd voor de 

lange reis. Jens geeft aan dat dit in april wordt aangevraagd. 

Jens verzoekt de alv het kopje rente en bankkosten te lezen.  

 

Jens verzoekt de alv het kopje ICT te lezen.  

Evianne vraagt of de kosten van Sponsit ook hieronder vallen. Jens geeft aan 

dat dit eenmalige aanschafkosten waren. 

Jens verzoekt de alv het kopje drukken te lezen.  

Jens verzoekt de alv het kopje facilitair te lezen.  

Daan en Abel vragen waar de koekjes zijn.  

 

Jens verzoekt de alv de pagina uit te lezen. 

Jens verzoekt de alv de kopjes uitgaven onvoorzien en contributie te lezen.  

Nicole vraagt waarom er op de begroting 1000 euro staat voor uitgaven 

onvoorzien en onder het kopje zelf alleen 240 euro staat. Jens geeft aan dat 

de realisatie uiteindelijk 240 euro was. Najla vraagt naar de storneringen en 

of het vergelijkbaar is met vorig jaar. Jens geeft aan dat de eerste inning vrij 

overeen kwam met vorig jaar maar dat hij geen harde cijfers heeft. 

Jens verzoekt de alv het kopje BEL-commissie en verenigingsblad te lezen. 

Jens verzoekt de alv het kopje vrienden van de B.I.L. te lezen. 

Jens verzoekt de alv de balansrekening te lezen. 
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Jens verzoekt de alv de resultatenrekening te lezen.  

Jens verzoekt de alv het kopje debiteuren en crediteuren door te nemen.  

Jochem vraagt wat Neostrada is. Jens geeft aan dat dit onze webhosting is en 

dat ze dubbel hebben gefactureerd waardoor Jens nog 10,88 euro moet 

terugkrijgen. Suzan vraagt waarom de kilometervergoeding nog niet is 

betaald van de AJD vorig collegejaar. Jens is het niet tegen gekomen in de 

stukken van vorig jaar maar is er achter gekomen toen hij nog door alle 

debiteuren heen ging.  

Jens verzoekt de alv een biertje voor hem te halen. 

Abel is zijn reddende engel.  

 

Joshua geeft aan dat er brief namens de kasco zal worden voorgedragen. 

Evert neemt het woord. De kasco heeft de stukken weer gecontroleerd. Hij 

geeft aan dat het contact tussen de penningmeester en de kasco overwegend 

goed was. Het aanleveren van de stukken was later dan afgesproken. 

Hierdoor was er op het laatste moment veel werk voor de kasco. Nadia 

neemt het woord. Zij geeft aan dat Jens goed op de hoogte is van de 

financiën over het algemeen en zijn bestuursgenoten goed ondersteunt en 

aanstuurt als het nodig is. Ook is hij bezig met het opschonen van Conscribo, 

wat veel tijd en werk kost maar alleen maar voordelig is voor hem en zijn 

opvolgers. Als advies geeft ze mee dat hij wat beter moet beheren; er misten 

wat bonnetjes en de voorraad was fout geteld. Over het algemeen is de kasco 

wel tevreden over het functioneren van Jens en daarom brengen ze ook een 

positief advies uit voor de halfjaarlijkse alv. Ze verzoeken de alv hiermee in 

te stemmen. 

Jens bedankt Atma voor zijn hulp.  

Haije vraagt waarom de financiële stukken zo laat pas online zijn gekomen. 

De kasco legt uit dat dit komt doordat de alv plaatsvindt vlak nadat er een 

boekmaand is afgesloten (1 maart) en er daardoor weinig tijd over was voor 

de penningmeester en daarmee de kasco om de stukken op tijd af te hebben. 

Bij de vraag van Haije of de alv dit irritant vond wordt er hier een negatief 

antwoord op gegeven.   
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De financiële stukken zijn goedgekeurd. 

 

Als laatste wordt er afscheid genomen van Nicole als adviserend lid van de 

kasco. Ze is nu officieel afgetreden als lid van de kasco. 

7. Goedkeuren notulen 

Haije vraagt of er de volgende keer een rectificatie van een document op de 

website kan worden gezet als ik iets aanpas in de notulen. Ik ga hiermee 

akkoord.  

 

8. Behandeling halfjaarlijks verslag Bestuur ‘Keim’ 2019-2020 

I. Voorzitter 

Bob verzoekt de alv het kopje inleiding te lezen en licht de drie 

speerpunten toe.  

Nadia geeft haar complimenten over onze toegankelijkheid en ze 

vraagt, aangezien dit speerpunt vaker is gebruikt de afgelopen jaren, 

wat wij hebben gedaan om het zo goed te realiseren. Bob geeft aan dat 

we ons als bestuur heel open en toegankelijk opstellen naar de leden 

toe en vooral laten zien dat we ook maar gewone studenten zijn.  

 

Bob verzoekt de alv het kopje samenwerking te lezen. 

Sander vraagt hoe het contact met de communicatieafdeling verloopt.  

Bob geeft aan dat de communicatie af en toe tegenvalt. Gelukkig heeft 

Bob nu de Whatsapp van de afdelingshoofd. 

 

Bob verzoekt de alv het kopje efficiëntie en effectiviteit te lezen. 

Suzan vraagt of we nieuwe activiteiten hebben bedacht in de plaats 

van degene die zijn geschrapt. Bob geeft aan dat de wintersport is 

verplaatst naar het weekend en dat er voor de rest echt geen animo 

meer bleek te zijn voor Proefstuderen Plus.  

 

Bob verzoekt de alv het kopje intern te lezen.  

Suzan vraagt of we een bestuurstraining hebben gevolgd. Bob zegt dat 

het de afgelopen tijd te druk is geweest, maar dat er wel wordt 
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gekeken naar een eventueel evaluatiemoment met het bestuur. Ook 

wil hij nu al een datum prikken voor de bestuurstraining van het 

nieuwe bestuur. 

 

Bob verzoekt de alv het kopje extern te lezen.  

Gaby geeft aan dat het handig is om even te overleggen of iedereen 

mee gaat naar de beschermheer. Bob stemt hiermee in en geeft toe dat 

het ontzettend lastig was om de beschermheer te bereiken. Hij is 

daarom ook van plan hem te vragen of hij nog interesse heeft om 

beschermheer te blijven. Jochem vraagt of het ook niet lukt om hem te 

bereiken via zijn 06 nummer. Bob geeft aan dat hij niet opnam. Maar 

het is uiteindelijk wel gelukt, volgende week woensdag vindt de 

langverwachte ontmoeting plaats. Najla vraagt of we het LOB-bokaal 

hebben gewonnen. Bob geeft aan dat dit is gelukt en geeft zijn 

complimenten ook aan Jochem. Wegens het coronavirus is de 

volgende vergadering online. Nicole stelt voor om misschien een 

nieuwe beschermheer aan te stellen aangezien meneer de Vries amper 

te bereiken is. Bob geeft aan het zeker met hem te bespreken. 

Rick vraagt of er al contact is geweest met het HOP-week bestuur. 

Bob geeft aan dat er snel een afspraak wordt ingepland. Haije geeft 

aan dat hij heeft gehoord van het HOP-bestuur dat er sommige 

mailtjes van hun onbeantwoord zijn gebleven. Bob verontschuldigt 

zich hiervoor en zegt toe dat er snel een afspraak wordt ingepland. 

Nadia beaamt nogmaals dat wij als bestuur goed moeten nadenken 

over het aanhouden van de huidige beschermheer, aangezien de 

ervaring heeft geleerd dat hijzelf altijd enthousiast is over de 

samenwerking maar dat hij in de praktijk slecht bereikbaar blijft. 

Najla vraagt of we het STOP-bokaal hebben gewonnen. Bob 

antwoordt dat we deze helaas niet hebben gewonnen.  
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II. Secretaris 

Stephanie verzoekt de alv het kopje ledenadministratie te lezen en 

licht deze toe.  

Nicole vraagt waarom de ledenlijst de datum van 10 februari 

weergeeft. Stephanie geeft aan dat de stukken 2 weken van tevoren 

online moesten waardoor het deze datum heeft. Nicole geeft aan dat 

het de bedoeling is dat de stukken de dag zelf nog worden aangepast 

om het ledenaantal van de huidige dag weer te geven. Stephanie geeft 

aan dit mee te nemen voor de volgende keer. Dylan geeft zijn 

complimenten voor het feit dat er meer docentleden zijn toegevoegd 

aan de lijst. Wel geeft hij aan dat hij van sommige werkgroepdocenten 

heeft gehoord dat ze nog niet zijn benaderd voor het lidmaatschap, 

terwijl ze wel geïnteresseerd zijn hierin. Stephanie geeft aan dat er 

ook met hen binnenkort contact zal worden opgenomen, maar dat ze 

eerst de universitaire hoofddocenten heeft benaderd.  

Abel vraagt of het een mogelijkheid is om de ledenaantallen van de 

afgelopen jaren in de tabel te verwerken om zo een trend te kunnen 

zien.  Nicole geeft aan dat we op dit moment 1414 leden hebben en 

dat we belasting betalen vanaf 1500 leden. Ze adviseert dus leden te 

herinneren aan het uitschrijfmoment en ook te kijken naar de leden die 

hebben gestorneerd. Stephanie geeft aan dat er sowieso aan het eind 

van het jaar ongeveer 200 leden worden uitgeschreven.  

 

Stephanie verzoekt de alv het kopje communicatie te lezen en licht dit 

toe.  

Evianne vindt de nieuwsbrief wat leeg en vraagt of zij niet wat meer 

de activiteiten kan promoten. Stephanie geeft aan dat ze een balans 

probeert te zoeken tussen een te lange en een te korte nieuwsbrief, 

aangezien het wel wenselijk is dat het niet te lang is. Nicole haakt in 

op deze vraag en geeft aan dat de Engelse nieuwsbrief nog korter is en 

vraagt of het nog zin heeft om dit erin te houden. Stephanie geeft aan 

niet concreet te weten hoeveel masterstudenten er lid zijn, maar dat 

het een kleine moeite is om de nieuwsbrief te vertalen en het tevens 

ook toegankelijkheid uitstraalt naar de masterstudenten.   
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Stephanie verzoekt de alv het kopje sociale media te lezen en licht dit 

toe. 

Nicole geeft haar complimenten voor de leuke verhalen op Instagram, 

vooral “week van een bestuurslid” vond ze erg leuk. Suzan geeft ook 

haar complimenten. Stephanie geeft aan dat dit een idee was van 

Olav. Rick geeft aan dat de berichten op Twitter wat mager zijn en 

oppert het idee om een bericht te delen over de BB. Stephanie stemt 

hiermee in. Suzan vraagt of het nog handig is om evenementen op 

Facebook aan te maken aangezien er steeds minder mensen Facebook 

gebruiken en het tevens ook misschien afschrikt als er bij een 

evenement een laag aantal deelnemers staat terwijl het in de 

werkelijkheid vaak meer is. Lilian geeft aan de meldingen van 

Facebook wel handig te vinden. Stephanie geeft aan dat de 

evenementen vooral handig zijn om de details weer te geven, 

aangezien je bij een algemene post vaak het overzicht kwijtraakt. Abel 

geeft aan dat hij het ook heel fijn vindt als de Whatsapp-groepen 

worden gebruikt voor de promotie. Stephanie geeft aan dat dit vaak 

wordt gedaan door de commissarissen.   

 

Stephanie verzoekt de alv het kopje website te lezen en licht dit toe.  

Evianne geeft haar complimenten over de website, maar vraagt of het 

niet in strijd is met de AVG dat het Haagsch Kwartiertje openbaar op 

de website staat aangezien er mensen met alcohol zijn gefotografeerd. 

Stephanie geeft aan de pagina op privé te zetten. Esther geeft aan dat 

de BB wel openbaar moet blijven aangezien deze ook gewoon in de 

Koninklijke Bibliotheek ligt. Rick haakt in op dit voorstel en vraagt of 

de BB sowieso een aparte pagina kan krijgen op de website. Stephanie 

geeft aan hiernaar te kijken. Abel vraagt of het een idee is om in de 

algemene voorwaarden op te nemen dat leden instemmen met het 

gebruik van foto’s waar zij opstaan. Stephanie geeft aan dit na te 

trekken. Laura haakt in op deze vraag en geeft aan dat er ook foto’s op 

Instagram staan waar leden met alcohol zijn gefotografeerd. Bob geeft 

aan dat leden sowieso kunnen aangeven als ze een foto van zichzelf 
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verwijderd willen hebben. Dylan vraagt hoe hij de Instagram kan 

bekijken aangezien hij geen profiel heeft. Stephanie geeft aan dat je 

het gewoon kan googlen omdat het profiel openbaar is.     

 

Stephanie verzoekt de alv het kopje promotie te lezen en licht dit toe. 

Nadia geeft aan van de commissarissen gehoord te hebben zelf het 

promotieschema in te moeten vullen en doordat deze vaak vol is 

komen activiteiten soms laat online. Ze spoort Stephanie aan hier zelf 

de leiding in te nemen. Stephanie geeft aan haar best te doen 

hierboven op te zitten maar dat het soms mis gaat. Ze neemt het mee 

als verbeterpuntje.  

 

Stephanie verzoekt de alv het kopje archief te lezen en licht dit toe.  

Haije vraagt of er een beleid is over wat wel en niet bewaard wordt in 

het archief. Jens geeft aan dat financiële stukken van de afgelopen 10 

jaar wettelijk bewaard moeten worden voor de belastingdienst. 

Stephanie geeft aan dat er dus alleen hele oude financiële stukken zijn 

weggedaan in overeenstemming met oude penningmeesters en dat 

voor de rest alles bewaard is gebleven. Echter verwacht ze dat in de 

toekomst het meeste archiefmateriaal digitaal zal worden opgeslagen 

en dat er dus vanaf heden niet heel veel plek meer nodig is in het 

archief. Haije vraagt hoe er dan informatie over oude financiële 

stukken kan worden gevonden mocht er ooit weer een lustrumboek 

worden geschreven. Joshua geeft aan dat er wel nog heel veel ander 

oud materiaal ligt zoals almanakken, BB’s etc.  

 

Stephanie verzoekt de alv het kopje B.I.L.-kamer te lezen en licht dit 

toe.  

Jochem geeft zijn complimenten over de opgeruimde B.I.L.-kamer. 

Abel stelt voor misschien wat klapstoeltjes aan te schaffen voor als 

het heel druk is in de kamer. Dan hoeven er geen stoelen van de 

studietafel te worden gepakt of stoelen van straat te worden 

‘gestolen’. Najla vraagt of er al een geschenk van erelid Lennart 

Huurman aan de B.I.L.-kamer is gedaan. Er is nog geen cadeau 

ontvangen. 
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Stephanie verzoekt de alv het kopje B.I.L.’er van de maand te lezen 

en licht deze toe. 

Jochem vraagt of er ooit nog een B.I.L.’er van de maand borrel wordt 

georganiseerd. Bob geeft aan dat er hier geen geld van de B.I.L. naar 

toe mag maar dat het wel door de betreffende leden zelf kan worden 

georganiseerd.  

 

 

Stephanie leest wat tussentijds ingekomen stukken voor. 

 

 

Den Haag, 10 maart 

2020 

Bij dezen machtig ik, Evianne Brouwers, voor het restant van de 

Halfjaarlijkse-ALV op 10 maart in Café Rootz. 

Was getekend, Nicole Willoughby 

 

 

Den Haag, 10 maart 

2020 

Bij dezen machtig ik, Haije Dijkstra, voor het restant van de 

Halfjaarlijkse-ALV op 10 maart in Café Rootz. 

Was getekend, Drenis Bytyci 

 

 

Geacht bestuur, lieve Stephanie, 
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Hierbij machtig ik, Céline van der Boom, Sander Kieboom voor de 

ALV van 10 maart 2020. Ik wens jullie een prettige ALV toe. 

Hartelijke groet, 

Céline van der Boom 

 

Geachte ALV, lieve secretaris, 

 

Bij deze machtig ik, Anneke van Diepenbeek, Suzan Saris voor de 

ALV van 10 maart 2020. 

 

Veel succes en plezier vanavond! 

Groetjes, 

 

Anneke 

 

 

 

 

III. Penningmeester 

Jens verzoekt de alv het kopje subsidie te lezen en licht het toe. 

 

Jens verzoekt de alv het kopje communicatie met de commissie- 

penningmeesters en de kascommissie te lezen en licht deze toe. 

Haije vraagt hoe er wordt gedacht over een commissiepenningmeester 

voor de BB, aangezien de commissie bijvoorbeeld graag wil kunnen 

schuiven in het aantal pagina’s en/of de oplage en eventueel een 

activiteit wil organiseren. Dit gaat lastig zonder penningmeester. Jens 

geeft aan dat het aantal pagina’s en de oplage al vaststaat en dat het 

een kwestie is van overleg met de commissaris om dit aan te passen. 
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Daarnaast is het niet mogelijk voor de commissie om zelfstandig 

activiteiten te organiseren aangezien dit niet is opgenomen in het 

beleid en de begroting, maar dat ze bijvoorbeeld wel een BB kunnen 

uitreiken op een borrel. Najla voegt hier aan toe dat het de taak is van 

commissie informeel om activiteiten te organiseren. Bob geeft aan dat 

het bestuur van volgend jaar kan beslissen of zij de BB-commissie een 

andere taakinvulling willen geven.     

 

Jens verzoekt de alv het kopje Congressus te lezen.  

Atma vraagt wat voor soort opstartproblemen er waren met 

Congressus. Jens geeft aan dat er mensen waren die zich dubbel 

hadden ingeschreven en dat er sommige leden waren die de 

machtiging niet aan hadden staan. Het is nu allemaal opgelost.  

 

Jens verzoekt de alv het kopje voorraad te lezen. 

Jens geeft aan dat de dassen en spelden zijn besteld maar dat de 

levereing hiervan vertraging oploopt door het coronavirus. Bob geeft 

aan dat de dassen inmiddels zijn binnengekomen. Suzan vraagt of het 

ons eigen idee was om truien te bestellen en of ze een beetje 

verkopen. Jens geeft aan dat het inderdaad ons eigen idee was. 

Stephanie voegt daarbij toe dat er inmiddels 22 truien zijn besteld.  

 

IV. Commissaris Onderwijs 

Thomas verzoekt de alv het kopje BEL te lezen en licht deze toe. 

Sander informeert naar de evaluaties van blok 2. Thomas geeft aan dat 

eraan gewerkt wordt. Suzan vraagt waarom de panels zo laat in het 

jaar plaatsvinden aangezien het al blok 4 is. Thomas geeft aan dat de 

panels een hele lage opkomst hebben, en dat er daardoor een plan A 

en plan B is gemaakt. Plan A is dat de panels doorgaan zoals 

gebruikelijk, plan B is dat er vragenlijsten worden afgenomen en dat 

er daarna nog individuele gesprekken plaatsvinden. Plan B kost wat 

meer tijd dan plan A, vandaar dat de evaluaties wat trager verlopen. 

Suzan vraagt of een vragenlijst dan als vervanging dient. Dit lijkt 

namelijk erg op de ICLON die de universiteit afneemt na tentamens. 

Thomas geeft aan dat er meer diepgang is tijdens de evaluaties omdat 
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er individuele gesprekken plaatsvinden. Suzan geeft aan dat het juist 

de kracht is van de BEL-panels om met elkaar in gesprek te gaan en 

zo tot een afgewogen oordeel te komen en raadt daarom aan toch te 

werken aan een hogere opkomst. Esther geeft aan dat ze de 

vragenlijsten een goede aanvulling vindt op de BEL-panels. Nadia 

vraagt of de vragenlijsten ook kunnen worden verspreid in de 

Whatsapp-groepen. Dit blijkt niet mogelijk te zijn.  

Daarnaast vraagt Nadia waarom commissieleden geen 

commissiepunten krijgen toegekend als ze een panel bijwonen. 

Thomas geeft aan dat de BEL-panels los staan van de B.I.L. en het de 

bedoeling is dat de gesprekken anoniem worden gevoerd. Echter kan 

hij wel kijken of het mogelijk is punten toe te kennen. Harm geeft aan 

graag te willen bijdragen aan de vragenlijst maar dat hij hier niet iets 

over gehoord. Thomas geeft aan dat dat komt omdat de vragenlijsten 

nu echt nog een plan B zijn en dat deze pas in het uiterste geval 

worden ingezet. Nadia geeft aan dat het erg dubieus is als er 

specifieke mensen worden uitgenodigd om de vragenlijst in te vullen. 

Zo kom je namelijk niet tot een onafhankelijk, representatief 

eindoordeel. Ze stelt daarom voor om mensen zich bij hem te laten 

aanmelden voor de vragenlijst in plaats van mensen zelf te benaderen. 

Thomas geeft aan dat het puur als aanvulling wordt gezien tot nu toe. 

Sander vraagt wat de opkomst precies was. Thomas geeft aan dat een 

goede opkomst ongeveer 4 a 5 man is. Maar soms zijn het er minder.  

Esther oppert om de BEL-panels wat actiever te promoten in de 

nieuwsbrief. Suzan vraagt of het instituut op de hoogte is van de wijze 

waarop de evaluaties worden samengesteld. Zij zijn immers de 

financierders van de BEL-gidsen en geeft aan dat overleg met hen van 

belang is. Het is namelijk de vraag of de vragenlijsten wel 

representatief zijn. Suzan geeft aan dat het instituut wel op de hoogte 

moet worden gesteld van het dilemma en wie weet kunnen zij zelfs 

helpen met een hogere opkomst. Thomas geeft aan dat dit pas echt een 

probleem is geworden en dat dit een mogelijke oplossing zou kunnen 

zijn, maar dat er voor nu nog echt wordt gewerkt om een hogere 

opkomst te realiseren in blok 3 en 4. Najla vraagt of er collegepraatjes 

zijn gehouden. Thomas bevestigd dit. Sander geeft als tip mee om 
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tijdens de presentatie van de BEL-gids duidelijk aan te geven wat het 

verschil is tussen de ICLON en de BEL-vragenlijsten, omdat hij 

verwacht dat er veel kritiek zal komen vanuit het instituut. 

Maarten, de voorzitter van de BEL-commissie, geeft aan dat als er 

individuele gesprekken worden afgenomen er nog steeds wordt 

gestreefd naar een aantal van 17 gesprekken. Het is niet zo dat er maar 

1 of 2 gesprekken worden afgenomen voor de BEL-gids. Najla vraagt 

of er al deelnemers voor dit blok zijn geregeld. Thomas geeft aan dat 

dat nog niet is gebeurd. Als tip geeft Najla mee om vroeg van te voren 

een save the date te promoten. Thomas geeft aan dat het inderdaad 

slim is om eerder dan twee weken van te voren te promoten. Ichelle 

geeft aan dat zij denkt dat het probleem niet zo zeer ligt aan de 

promotie, maar dat het eerder ligt aan de motivatie voor mensen om te 

komen. Najla geeft aan dat er een verschil is tussen een algemene 

facebook-post of Whatsappberichtje en het persoonlijk aanspreken 

van iemand. Ichelle geeft aan dat dit niet representatief is. Theo vraagt 

hoe lang de BEL-panels al worden gehouden en of dit echt invloed 

heeft op de inhoud van de vakken. Thomas geeft aan dat er al 26 jaar 

BEL-panels worden gehouden en dat er ook echt daadwerkelijk wordt 

geluisterd naar de feedback van de studenten. Jochem geeft als tip 

mee om de naam van BEL-panel te veranderen naar iets wat aangeeft 

dat er ook gratis eten aanwezig is. Thomas geeft aan dat hij in blok 1 

Breakfast with the BEL heeft georganiseerd. Een andere leuke naam 

die geopperd wordt is Brunch with the BEL.  

 

Thomas verzoekt de alv het kopje onderwijscommissie te lezen en 

licht het kopje toe.  

Najla vraagt hoe het gaat met de feedback op de verslagen. Thomas 

geeft aan dat er wat feedback is maar dat hij graag meer wilt. Sander 

vraagt hoeveel mensen precies feedback hebben gegeven. Thomas 

geeft aan dat hij 4 enquêtes terug heeft gekregen. Dylan vraagt aan 

Thomas of hij het nog zinvol vindt om volgend jaar een 

onderwijscommissie in te stellen. Thomas geeft aan dat het werk van 

de commissie wel nuttig is, vooral als er opeens wat schrijvers 

wegvallen. Suzan vraagt hoe de commissie het werk zelf ervaart. De 
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commissieleden geven aan dat het niet een hele drukke commissie is 

maar dat het verders wel gezellig is.  

 

Thomas verzoekt de alv het kopje Bestuurskundige 

Berichtencommissie te lezen.  

Atma vraagt wat de protocollen inhouden. Thomas geeft aan dat dit 

protocollen zijn wat betreft de e-mails, deadlines, Indesignen etc.  

Najla geeft haar complimenten aan de commissie voor de vernieuwde 

BB. Suzan vraagt of de protocollen intern of extern zijn gericht. 

Thomas geeft aan dat het vooral intern is gericht om de commissie op 

weg te helpen volgend jaar wat betreft het Indesignen, het sturen van 

mailtjes en hoe andere mogelijke problemen opgelost dienen te 

worden. Esther vraagt in hoeverre de protocollen realiseerbaar zijn 

volgend jaar aangezien deze commissie vaak lastig te vullen is en het 

daarom van belang is dat de protocollen geen extra drempel vormen 

voor geïnteresseerde leden. Rick reageert hierop door zijn lof te uiten 

voor het bestuur en het feit dat zij de BB-commissie hebben 

heropgericht en het blad zo een nieuw leven hebben ingeblazen. Nadia 

geeft haar complimenten voor de mooie BB, maar geeft wel aan dat 

de denigrerende opmerkingen over eerdere edities van de BB en 

edities van het HK beter niet kunnen worden gemaakt omdat dit niet 

fijn is voor de mensen die er ook hard aan hebben gewerkt. Haije wil 

hier namens de commissie zijn excuses voor aanbieden en geeft aan 

dat er een borrel met de redactie zal worden georganiseerd. Dylan 

vraagt hoe de commissie bevalt onder commissaris onderwijs. 

Thomas geeft aan dat het erg goed bevalt, ook omdat de BB graag 

samenwerkt met mensen van het instituut zoals promovendi of 

universitaire docenten. Thomas heeft natuurlijk goed contact met het 

instituut waardoor deze mensen makkelijker aan te schrijven zijn. 

Echter was het aan het begin wel extra werkdruk door de geplande 

vernieuwing van het blad. Suzan geeft het advies aan het bestuur om 

goed te evalueren of de werkdruk onderling evenredig is verdeeld. Er 

is natuurlijk veel geschoven de afgelopen jaren qua taken.  

Haije informeert naar de 195 euro die over is gebleven nadat de eerste 

BB is gedrukt en vraagt of het mogelijk is om hiermee extra BB’s te 
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laten drukken van de tweede editie. Thomas geeft aan dat hij hiernaar 

zal informeren bij Orangebook. Theo geeft aan dat hij dit ‘krantje’ 

niet kende en vroeg zich af waarom er zo weinig over gepromoot is. 

Thomas geeft aan dat hij hard zijn best doet het blad zoveel mogelijk 

naamsbekendheid te geven door erover te twitteren en het aan leden 

aan te bieden in de kamer. Atma voegt daarbij toe dat het in eerste 

instantie een alumniblad is, waardoor het minder bekend is bij 

bachelorstudenten.  

Thomas verzoekt de alv het kopje B.I.L.-bundels te lezen.  

Sander geeft zijn complimenten voor de hoge verkoopcijfers en vraagt 

of er ook verkoopcijfers van de afgelopen jaren bijgevoegd kunnen 

worden voortaan zodat er mogelijke trends kunnen worden gespot. 

Thomas geeft aan het mee te nemen voor de volgende keer.  

 

Thomas verzoekt de alv het kopje boekverkoop te lezen en licht deze 

toe. 

Dylan geeft als tip om te kijken naar samenwerkingsmogelijkheden 

met Amazon, aangezien de samenwerking met bol.com zo stroef 

verloopt. Abel brengt zijn voorkeur uit voor een samenwerking met 

een Nederlands bedrijf. Haije geeft aan dat het land van vestiging hem 

niks uitmaakt, zolang de samenwerking maar goed verloopt. Laura 

stelt dat het voordeel van een Nederlands bedrijf vaak is dat er beter 

gecommuniceerd kan worden met hen en vaak hebben zij een 

stabielere positie. 

 

Stephanie leest een tussentijds ingekomen stuk voor.  

 

Den Haag, 10 maart 

2020 

Bij dezen machtig ik, Haije Dijkstra, voor het restant van de 

Halfjaarlijkse-ALV op 10 maart in Café Rootz. 

Was getekend, Rick van Dijke 
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Thomas verzoekt de alv het kopje studietrainingen te lezen en deelt 

mee dat de scriptietraining en de papertraining is afgelast.  

Nadia vraagt of Thomas nog trainingen wil aanbieden volgend jaar. 

Thomas geeft aan dat hij dit wel wil, en erg bezig is met het opnieuw 

invullen van de trainingen in samenwerking met het instituut. Hij wilt 

er in ieder geval voor zorgen dat de trainingen beter aansluiten op de 

vakken die in dat blok specifiek worden gegeven. Thomas geeft aan 

dat er een eerstejaars student was die uit zichzelf een excel training 

heeft gegeven voor statistiek en dat dit een groot succes was. Wellicht 

kunnen ze volgend jaar met elkaar samenwerken. Sander geeft aan dat 

er wellicht plannen zijn binnen het instituut om vanaf volgend 

collegejaar zelf academische vaardigheden te gaan behandelen en 

geeft de tip mee aan Thomas om daarom goed te blijven 

communiceren met het instituut zodat er eventueel samengewerkt kan 

worden en er geen dubbel werk wordt verricht.  Najla geeft de tip mee 

om misschien trainingen te organiseren voor SPSS. Loes vraagt of de 

B.I.L. ook vakinhoudelijke trainingen mag geven. Thomas geeft aan 

dat het niet wenselijk is, omdat er dan langs het instituut wordt 

gewerkt. Jochem oppert het idee om studeersessies te organiseren 

waar groepjes samen gaan studeren voor bepaalde vakken. Thomas 

neemt het mee voor de volgende keer. 

Thomas verzoekt de alv het kopje opleidingscommissie te lezen. 

Sander vraagt hoe het daarmee gaat. Thomas geeft aan dat het goed 

gaat.  

 

Thomas verzoekt de alv het kopje promotie te lezen.  

Thomas geeft aan dat hij op de open dagen van de universiteit niet het 

gevoel heeft dat zijn aanwezigheid als vertegenwoordiger van de 

B.I.L. erg belangrijk is. De studenten die hij spreekt twijfelen vaak 

nog over hun studiekeuze en denken überhaupt nog niet aan alle 

bijzaken die komen kijken bij een studie. Thomas legt de vraag dus 

voor aan de alv of zij de aanwezigheid van Thomas noodzakelijk 
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achten op open dagen. Evert geeft aan dat open dagen inderdaad vrij 

weinig toegevoegde waarde hebben voor de B.I.L. omdat scholieren 

dan nog geen studiekeuze hebben gemaakt, maar dat bijvoorbeeld 

meeloopdagen wel belangrijk zijn. Hij stelt dus voor dat Thomas wel 

op alle specifieke Bestuurskunde-evenementen aanwezig is. Suzan 

voegt daaraan toe dat de studievoorlichters wel geïnstrueerd moeten 

worden om wat te vertellen over de B.I.L. Dylan geeft ook aan dat de 

B.I.L. wordt genoemd in de voorlichtingspraatjes. De alv keurt goed 

dat Thomas niet aanwezig is op algemene voorlichtingsvenementen, 

maar dat hij er wel op toeziet dat de B.I.L. wordt genoemd tijdens de 

praatjes. Op echte Bestuurskunde-evenementen is Thomas wel 

aanwezig, zoals welkomstdagen etc. 

 

Stephanie leest een tussentijds ingekomen stuk voor.  

 

Den Haag, 10 maart 

2020 

Bij dezen machtig ik, Baran Koser, voor het restant van de 

Halfjaarlijkse-ALV op 10 maart in Café Rootz. 

Was getekend, Tarik Smaaili 

 

Thomas verzoekt de alv het kopje Café de Campus te lezen.  

V. Commissaris Intern I 

Olav verzoekt de alv het kopje algemeen te lezen en licht het toe.  

Abel stelt voor om bezoekersaantallen van de afgelopen jaren in een 

tabel neer te zetten om het met elkaar te vergelijken. Suzan vraagt hoe 

het bestuur Club Gewoon vond als locatie voor de nieuwjaarsborrel en 

of we het zouden aanraden aan het volgende bestuur. Olav geeft aan 

dat hij de locatie erg fijn vond vanwege de ligging en het contact met 

de eigenaren. Alleen de muziek stond soms wat te hard. Hij zou het 

dus zeker aanraden. Harm geeft complimenten over de rozenactie. 
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Olav verzoekt de alv het kopje almanakcommissie te lezen.  

Najla vraagt of de almanak mooi wordt. Olav beaamt dit.  

Olav verzoekt de alv het kopje commissie informeel te lezen en licht 

dit toe.  

Nadia vraagt hoe we de kroegentocht in Leiden vonden. Olav geeft 

aan dat het erg leuk was, maar dat hij het wel vervelend vond dat de 

kroegen niet hadden doorgegeven dat er meerdere groepen waren die 

avond. Gaby geeft haar complimenten voor Quizzen en Blèren en dat 

het een leuk alternatief was voor Happen en Blèren, wat vorig jaar 

geen succes was. Harm vraagt of Olav de activiteit zou willen 

aanhouden voor volgend jaar. Olav bevestigd dit maar zou het 

volgend jaar op een andere locatie doen vanwege de gebrekkige 

geluidsinstallatie van O'Casey's. Haije vraagt naar de opkomst bij het 

poolen. Olav geeft aan dat er 30 deelnemers waren.   

 

Olav verzoekt de alv het kopje lustrumcommissie te lezen en licht 

deze toe.  

Olav maakt bekend dat Sander Dekker de van Braamlezing uit zal 

spreken bij Madurodam. Daarnaast zullen er nog twee andere sprekers 

bekend worden gemaakt op de social media platformen. Suzan vraagt 

waarom de oud-besturenborrel dit jaar in samenwerking met de 

voorzitter wordt georganiseerd in plaats van commissaris extern. Olav 

geeft aan dat er een interne overdracht is geweest en dat dit goed 

bevalt. Sander geeft zijn complimenten voor de dagtrip naar Brussel 

en oppert het idee om dit een jaarlijks evenement te maken, vooral 

omdat de kosten en de organisatie ook erg meevielen. Olav geeft aan 

dat dit zeker een idee is, maar dat hij het niet wil beslissen voor zijn 

opvolger. Sander vraagt of de deelnemersaantal in de stukken 

kloppen. Olav geeft aan dat er 25 deelnemers waren in plaats van 30 

deelnemers. Ida geeft de tip mee om volgend jaar voor een meer 

uitgebreid diner te zorgen omdat het nogal weinig eten was. Silke 

geeft aan dat er in Brussel nog best lang moest worden gewacht 

voordat we het parlement in konden en dat er de rest van de dag ook 
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wat gaten in het programma waren. Olav geeft aan dat dit komt 

doordat er rekening is gehouden met eventuele files en ander 

oponthoud. Evianne geeft aan dat ze voor haar gevoel weinig 

meekrijgt van het feit dat we in een lustrumjaar zitten. Ze geeft 

daarom als tip mee aan kleine dingen te laten zien dat het een extra 

feestelijk jaar is, door bijvoorbeeld een feesthoedje op het logo te 

photoshoppen.   

 

Olav verzoekt de alv het kopje introductiecommissie te lezen en licht 

dit toe. Evert vraagt of het Proefstuderen Plus nog door moet gaan 

volgend jaar vanwege de lage opkomst de afgelopen jaren. Olav geeft 

aan dat hij het niet aanraadt het evenement volgend jaar nog te 

organiseren, maar dat er wel kan worden gekeken naar een eventuele 

samenwerking met het instituut. Het zou fijn zijn als de B.I.L. kan 

aansluiten als onderdeel van de meeloopdag.  

Olav verzoekt de alv het kopje redactie te lezen en licht dit toe.  

Haije geeft zijn complimenten over de nieuwe editie. Daarnaast vraagt 

hij of de edities nog na de ATB worden uitgedeeld. Olav is met zijn 

commissie in overleg hoe zij het HK meer onder de aandacht kunnen 

brengen onder de leden.  

Olav licht de commissiebokaal toe. Bob laat de tussenstand zien.  

Suzan geeft haar complimenten voor dit leuk idee.  

 

Olav licht de planning voor het komende jaar toe. 

Suzan geeft aan dat ATB3 kort na de wintersport valt en dat het 

bestuur zichzelf ook wat rust mag gunnen.  

Stephanie leest wat tussentijds ingekomen stukken voor.  

 
       Den Haag, 10 maart 

2020 

Bij dezen machtig ik, Lilian van Leeuwen, voor het restant van de 

Halfjaarlijkse-ALV op 10 maart in Café Rootz. 
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Was getekend, Kelvin Koop 

 

Den Haag, 10 maart 

2020 

Bij dezen machtig ik, Tamara van de Klashorst, voor het restant van 

de Halfjaarlijkse-ALV op 10 maart in Café Rootz. 

Was getekend, Gaby de Bruin 

 

Den Haag, 10 maart 

2020 

Bij dezen machtig ik, Jochem Herst, voor het restant van de 

Halfjaarlijkse-ALV op 10 maart in Café Rootz. 

Was getekend, Bart Hemmes 

 

VI. Commissaris Intern II 

Stan verzoekt de alv het kopje korte reis commissie te lezen en licht 

het toe. Suzan, Scott en Abel geven alledrie hun complimenten voor 

de leuke reis. Maarten vraagt waarom we hebben gevlogen tijdens 

deze reis. Stan geeft aan dat kon door extra lustrumbudget. Sander 

geeft aan dat het natuurlijk erg fijn was om te kunnen vliegen, maar 

dat het uiteindelijk toch wel een lange reis was omdat het vliegtuig 

vanaf Eindhoven Airport vertrok. Nadia geeft aan dat de vliegreis 

door de extra OV kosten toch wel ongeveer rond de 200 euro lag en 

dat het wel de bedoeling was dat de reis zo goedkoop mogelijk bleef. 

Stan geeft aan dat de eigen bijdrage met 10 euro was verhoogd en dat 

de treinreis rond de 30 euro had gekost, wat hem het waard was, 

vooral omdat het een lustrumjaar is. Abel vraagt of de inschrijvingen 

niet op een ander tijdstip plaats kunnen vinden, omdat sommige leden 

nog thuis wonen en niet naar Den Haag kunnen reizen op zo'n vroeg 
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tijdstip. Stan geeft aan dat er al vaak is gekeken naar alternatieven 

maar dat dit in de praktijk de beste oplossing bleek te zijn. Mensen die 

echt gemotiveerd zijn om mee te gaan op reis zullen ervoor zorgen dat 

ze er staan. Jochem geeft aan dat de extra kosten voor de korte reis dit 

jaar niet erg waren omdat het natuurlijk een lustrumjaar was, maar 

vindt wel dat het dan ook echt alleen moet blijven bij het lustrumjaar.  

Joshua geeft aan dat deze discussie al is gevoerd bij de beleids-alv en 

dat het vaststaat dat vliegen met de korte reis een uitzondering was. 

Pepijn geeft aan dat de georganiseerde kroegentocht erg prijzig was en 

dat de organisatie van de kroegentocht de groep mogelijk expres naar 

toeristische plekken heeft gebracht waar de drank erg duur is. Stan 

geeft aan dat een kaartje voor de kroegentocht 19 euro kostte en dat 

dat inclusief een uur open bar, gratis shotjes en toegang tot de grootste 

nachtclub was. De toegang tot de nachtclub kostte alleen al 12 euro, 

dus met de open bar meegerekend is de 19 euro er zeker uit gehaald. 

Nadia voegt daarbij toe dat het nou eenmaal veel makkelijker is om 

via een organisatie een kroegentocht te boeken omdat het om een 

grote groep gaat en dat het daarbij niet te voorkomen is dat je dan de 

hoofdprijs betaalt.  

Stan verzoekt de alv het kopje lange reis commissie te lezen en licht 

dit toe. Stan geeft aan dat de vraag of de reis door kan gaan door de 

coronacrisis nu ter beoordeling ligt bij het incidententeam van de 

universiteit. Zij bepalen of wij de reis moeten annuleren, aangezien 

Seoul nu code geel heeft. Jens en Stan zijn daarom al bezig met het 

opmaken van een kostenplaatje mocht de reis geannuleerd moeten 

worden. Stan geeft aan dat als de reis voor midden mei wordt 

geannuleerd, we de aanbetaling van 3000 euro kwijt raken, maar dat 

we de rest van het geld dan wel terugkrijgen. Het is nu dus de vraag 

aan de alv hoe we deze 3000 euro gaan opvangen. De kasco gaat een 

brief voordragen. Evert geeft aan dat de kasco met twee adviezen 

komt. Mocht er een alternatieve reis worden georganiseerd, stelt de 

kasco voor dat de ontbrekende 3000 euro uit het eigen vermogen van 

de B.I.L. wordt gehaald. Wordt er geen alternatieve reis 

georganiseerd, stelt de kasco voor dat de 3000 euro wordt gebruikt uit 
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het geld dat is begroot voor de lange reis. Deelnemers krijgen dan de 

eigen bijdrage terug. Stan geeft aan dat de commissie heeft besloten 

geen alternatieve reis te willen organiseren vanwege de onzekerheden 

rondom corona. Nadia vraagt of de universiteit financieel bijdraagt 

aan de reis. Stan geeft aan dat hij verwacht subsidie te ontvangen van 

CASSA en dat de universiteit ook indirect via andere manieren 

bijdraagt. Bob geeft aan dat de faculteit op dit moment nog niet de 

prioriteit heeft om uitsluitsel te geven over de reis. Stan geeft aan dat 

hij het eens is met het advies van de kasco om de 3000 euro te betalen 

uit de begroting van de lange reis als er geen alternatieve reis wordt 

georganiseerd. De kasco staat hier ook positief tegen. Jochem vraagt 

wanneer er een definitief besluit moet worden genomen. Stan geeft 

aan dat we tot 16 mei hebben om de vliegtickets te annuleren. Nadia 

vraagt of het handig is om de deelnemers in te lichten dat de reis 

mogelijk niet door gaat. Stan zegt te wachten op een definitief besluit 

van het incidententeam. Haije geeft aan dat het ook mogelijk is dat de 

luchtvaartmaatschappij zelf de tickets annuleert en vergoedt, dus het is 

van belang daar ook contact mee te houden. Theo vraagt in hoeverre 

er een afweging wordt gemaakt tussen gezondheid en het laten 

doorgaan van de reis. Stan geeft aan dat er nog te weinig zekerheid is 

om een besluit te maken en dat het niet te voorspellen is hoe de 

coronacrisis zich ontwikkelt in Seoul. Evert geeft aan dat een goede 

reisverzekering de annuleringskosten (gedeeltelijk) vergoedt als de 

bestemming een code rood of oranje gebied wordt en dat het in de 

algemene voorwaarden stond om een reisverzekering af te sluiten. 

Ichelle geeft haar complimenten aan Stan voor het feit dat hij de 

deelnemers goed heeft ingedekt met het annuleringsbeleid.  

Atma vraagt naar het standpunt van de alv als deelnemers van de reis 

zich niet comfortabel voelen om mee te gaan op reis door het 

coronavirus. Dit in het geval de universiteit toestemming geeft om de 

reis door te laten gaan. Nadia geeft aan dat dit nog niet aan de orde is 

en dat de deelnemers tevens een contract hebben ondertekend 

waardoor ze hebben aangegeven mee te gaan met de reis.  

Abel en Daan vragen of het niet mogelijk is voor deelnemers om voor 

16 mei aan te geven of ze mee willen op de reis of niet. Stan geeft aan 
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dat individuele annuleringen niet mogelijk zijn en dat dat pas kan bij 

een vast percentage stoelen die worden geannuleerd. Het is niet de 

bedoeling dat straks iedereen zelfstandig besluit niet mee te gaan, zij 

hebben immers een contract ondertekend. Atma geeft aan dat het een 

uitzonderlijke situatie betreft. Hij vindt dat de vereniging zich wat 

coulanter moet opstellen als mensen echt angst hebben om naar een 

gebied af te reizen waar corona heerst. Pepijn vraagt hoe dat gaat als 

iemand bijvoorbeeld speciale medische omstandigheden heeft 

waardoor hij of zij niet mee kan. Najla geeft aan dat een 

reisverzekering dit moet dekken. Ichelle geeft aan dat zodra de 

vereniging zich coulant opstelt het moeilijk na te trekken is wie echt 

niet mee wil vanwege corona en wie het als een kans ziet om het geld 

terug te krijgen om daarmee andere dingen te doen. Stan sluit zich aan 

bij dit punt. Joshua vraagt of Atma wilt stemmen over zijn standpunt. 

Atma geeft aan dat dat niet hoeft en dat hij vertrouwen heeft in het 

beleid van Stan. Stan geeft aan een weloverwogen beslissing te maken 

voor 16 mei en dat deelnemers, indien de reis gewoon doorgaat, zich 

niet meer terug kunnen trekken omdat ze het contract al hebben 

ondertekend. Stan wilt hier één lijn in trekken zodat het voor de 

volgende jaren ook geen probleem wordt. Suzan geeft de tip mee om 

de RvA te betrekken mocht de reis wel doorgaan.  

Stan verzoekt de alv het kopje wintersport-sportcommissie te lezen en 

licht dit toe. Evert vraagt wie van het bestuur mee gaat op de reis. Stan 

geeft aan dat hij, Bob en Olav meegaan. Gaetan vraagt waarom we zo 

ver weg gaan voor een reis van 3 dagen. Stan geeft aan dat dit de 

goedkoopste optie was. Suzan adviseert goed schoon te maken in de 

kamer bij aankomst vanwege corona. Stan geeft aan dat er ook 

schoonmakers zijn geboekt. Haije vraagt of de reis door kan gaan in 

verband met het coronavirus. Stan geeft aan dat het skigebied nu nog 

code groen heeft, maar dat het wel dichtbij Noord-Italië ligt. Het 

incidententeam heeft geen zeggenschap over deze reis, omdat het een 

externe reis is buiten de universiteit en de studievereniging om. De 

beslissing ligt dus bij de groep zelf en natuurlijk Husk. Husk 

onderneemt pas actie als het gebied code oranje of rood krijgt. Ichelle 
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vraagt of er extra maatregelen worden genomen vanuit de B.I.L. voor 

corona. Stan geeft aan dit nog niet is gebeurd en dat het in principe 

ook eigen verantwoordelijkheid is. Ichelle geeft als tip mee om wel 

met de commissie extra maatregelen te verzinnen, vooral voor de 

extra vatbare deelnemers. Haije geeft zijn complimenten aan Stan 

voor het feit dat de reis zo snel vol is geraakt.  

Stan vraagt de alv het kopje allejaarsdagencommissie te lezen en licht 

dit toe. Nadia geeft aan van veel enthousiaste mensen te hebben 

gehoord dat ze meegaan en vraagt of er extra kamers bijgeboekt 

kunnen worden. Stan geeft aan dat hij en Jens hadden gekeken of dit 

kon en waar een break even punt zou komen. Dit is bij 45 mensen. 

Stan wacht nog even het animo af om eventueel bij te boeken. Harm 

geeft aan dat hij de kleine groep bij de vorige AJD wel fijn vond. 

Gaetan vraagt of het bereikbaar is met het OV omdat het precies in de 

‘middle of nowhere’ ligt. Stan bevestigd dit. 

 

VII. Commissaris Extern 

Alan licht het kopje samenwerkingen toe. 

Haije vraagt of er samenwerkingen zijn beëindigd en geeft aan hier 

graag een lijst van te willen ontvangen. Sander vraagt of Alan 

toevallig een inschatting kan maken van het aantal bedrijven die 

momenteel niet tevreden zijn met de samenwerking tussen hen en de 

B.I.L. Alan geeft aan dat hij denkt dat het gaat om ongeveer een kwart 

van de bedrijven waarmee wordt samengewerkt.  Het zijn met name 

de kleinere bedrijven, die aangeven ontevreden te zijn met de 

bezoekersaantallen op de netwerkborrels en de weinige reacties op 

vacatures. Alan geeft aan dat hij zich wil focusen op meer duurzame 

samenwerkingen en vraagt zich af of de manier van acquisitie lopen 

bij de B.I.L. niet verouderd is. Nadia geeft aan dat ze de nieuwe focus 

op duurzame samenwerkingen inderdaad een goed idee vindt, maar 

vraagt hoe Alan dit wil realiseren. Alan geeft aan dat hij zeker wil 

investeren in onderzoek naar de wensen van de leden en daarnaast ook 

veel gesprekken voert met zusterverenigingen die soortgelijke 



33 
 

problemen ervaren. Hij wilt daarnaast ook gaan brainstormen met het 

RvA. Suzan geeft aan dat er ook moet worden gecommuniceerd met 

de bedrijven zelf en wat de verwachtingen zijn bij beide partijen. 

Evianne geeft haar complimenten aan Alan, omdat dit probleem al 

langer een rol speelt. Esther geeft aan dat de verkooptactieken van de 

B.I.L. ook eigenlijk niet juist zijn, omdat er vaak wordt verkocht met 

ons ledenaantal van 1400 leden, terwijl het duidelijk is dat er ongeveer 

200 a 300 actieve leden zijn. Silke geeft aan dat het een beter idee is 

om bij mogelijke partners te vertellen hoeveel Facebook-volgers we 

hebben en hoeveel leden de samenvattingen kopen. Alan vraagt zich 

af of dit daadwerkelijk een verschil maakt aangezien Facebook-

volgers niks zeggen over de interesses van de volgers. Lilian geeft aan 

dat zij het inderdaad beter vindt als de B.I.L. wat transparanter is naar 

mogelijke partners, maar dat er wel naar een goed alternatief moet 

worden gekeken voor het binnenhalen van inkomsten. Suzan maakt de 

opmerking dat er twee kanten aan elke medaille zitten en dat een 

partner ook niet 100% transparant is over de vacature of hetgeen zij 

aanbieden. Het is daarom van belang een afweging te maken met 

welke bedrijven we in zee willen. Alan geeft aan dat dit soort 

samenwerkingen stammen uit de tijd dat de B.I.L. het financieel niet 

zo breed had. De B.I.L. heeft het tegenwoordig financieel wel goed 

voor elkaar, waardoor er nu geïnvesteerd kan worden in duurzame 

samenwerkingen. Haije geeft aan dat er tegenwoordig ook veel is 

veranderd op de arbeidsmarkt en wijst naar nieuwe trends zoals 

LinkedIn. Tegenwoordig hebben de bedrijven weinig hulp nodig voor 

het werven van studenten.  

Alan verzoekt de alv het kopje commissiemailadres te lezen. 

Stephanie bedankt Atma voor het aanmaken van de e-mails.  

Esther en Suzan geven hun complimenten voor deze positieve 

ontwikkeling. Suzan vraagt of er wel genoeg toezicht wordt gehouden 

op de mailtjes en of ze gecontroleerd worden op taal- en 

spellingsfouten. Alan geeft aan dat dit prima verloopt en dat de 

commissieleden al vanaf blok 1 dezelfde standaardmailtjes versturen. 
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Baran vraagt aan de leden om ideeën over acquisitie naar Alan te 

sturen.  

Alan verzoekt de alv het kopje formele activiteiten te lezen en licht dit 

toe.  

Suzan vraagt naar het verschil tussen het aantal aanwezigen en 

aanmeldingen. Alan geeft aan dat er vaak een limiet wordt gesteld aan 

formele bezoeken, bijvoorbeeld bij een Tweede Kamerbezoek. Het 

zijn dus geen afmeldingen. Haije vraagt naar de opkomst van de 

netwerkborrel. Alan geeft aan dat er ongeveer 35 aanwezigen waren, 

waaronder voornamelijk eerstejaars. Nadia geeft aan dat het natuurlijk 

de bedoeling is dat er vooral oudejaars aanwezig zijn en vraagt aan 

Alan hoe hij dat de volgende keer zou aanpakken. Alan geeft aan de 

borrel de volgende keer graag achter Brasserie Wijnhaven te houden 

en er eerder een soort career market-achtig iets van te maken waar 

mensen tussen colleges door kunnen inlopen. Jochem geeft aan dat er 

vaak dezelfde bedrijven worden uitgenodigd voor de netwerkborrels, 

wat een mogelijke verklaring kan zijn voor de lage opkomst van 

ouderejaars.  

Alan verzoekt de alv het kopje mastercommissie te lezen. 

Najla vraagt naar de uitkomst van de master survey. Alan heeft de 

enquête gedeeld in de Whatsappgroep en heeft 12 reacties ontvangen. 

Alan vond het niet erg representatief. Najla vraagt naar de lage 

opkomst van de G4S borrel. Alan geeft aan dat er een slechte 

communicatie was met het bedrijf en tevens was er een deadline voor 

de masterstudenten die dag. Ook waren er die dag boerenprotesten. 

Desalniettemin heeft G4S aangegeven de borrel volgend jaar weer te 

willen organiseren. Gaetan zegt dat er iets meer moeite moet worden 

gedaan om de masterstudenten te bereiken. Het wordt alleen 

gepromoot in Whatsappgroepen als het om formele activiteiten gaat 

maar dat kan anders. Alan geeft aan dat het best moeilijk is om een 

goede balans te vinden. Suzan geeft aan dat het misschien een idee is 

om evenementen toegankelijk te maken voor alle masterstudenten, 

ongeacht of ze studeren aan de universiteit Leiden. Najla vraagt aan 
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Alan wat zijn verwachtingen zijn qua opkomst bij de Master Meet 

&Greet. Alan geeft aan dat er dit jaar wordt samengewerkt met de spil 

en dat hij verwacht dat het zijn vruchten zal afwerpen. Alle studenten 

zijn welkom op dit evenement. 

Alan verzoekt de alv het kopje alumnibeleid te lezen.  

Alan verzoekt de alv het kopje vrienden van de B.I.L. te lezen.  

Alan verzoekt de alv het kopje Stairs Affairs te lezen.  

Esther stelt voor om docent Poama hierbij te betrekken, omdat hij dit 

soort projecten erg leuk vindt. Bob geeft aan dat het concept vooral 

uitgaat van studenten die bekende politici interviewen en dat docenten 

er niet echt bij betrokken horen te worden. 

Alan verzoekt de alv het kopje vice-voorzitterschap te lezen.  

Suzan vraagt hoe zijn rol als vice-voorzitter bevalt. Het gaat 

fantastisch.  

Het halfjaarlijks verslag is goedgekeurd.  

 

 8. W.V.T.T.K. 

Atma verzoekt Jens meer Kwak te drinken tijdens de volgende alv.  

9. Decharge Stemcommissie 

Evert en Lilian worden gedechargeerd als stemcommissie. 

 

10. Rondvraag 

Evianne vraagt of het bestuur er nog fiducie in heeft. Unaniem is het antwoord: JA!  

 

11. Sluiting  

De halfjaarlijkse alv is afgesloten om 23:25. 

 

 

 


